
Summer 2019, ENGL 3702 Intro Lit Hist 2 Section 90
Instructor: HALSTROM, TIMOTHY (Primary)

University of Utah

There were: 37 possible respondents.
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Question: Instructor Comments

Easy to navigate. Also very convenient.

N/A

Question: Provide comments about the online components of the course

Syllabus clearly states what is expected. Each Assignment states what you need.

The course layout was easy to understand and the modules were clear and it was easy to know what was going on for that week.

The assignments were clear, but there was no supplemental lesson or feedback - it's fine to be told to read something and discuss it, but it helpful to have a
lesson or an idea of things to pay attention to while reading.

Question: Comments on course effectiveness

 Text ResponsesInstructor
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Concepts were built effectively. Also discussion were helpful in giving us ideas for response papers.HALSTROM

Instructor gave constructive criticism that was really helpful. The layout of the class was easy to understand.HALSTROM

I would have appreciated more feedback on writing assignments. It would have been nice if grades were kept up to date as well. It is hard going into finals
week without any idea of your course standing.

HALSTROM
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